
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben: Egy leprás jött Jézushoz. Térdre borult előtte, és így kérlelte: „Ha akarod, te meg tudsz tisztítani engem!” Jézusnak 
megesett rajta a szíve. Kinyújtotta kezét, megérintette, és azt mondta neki: „Akarom! Tisztulj meg!” Erre rögtön elmúlt a leprája, és 
megtisztult. Jézus szigorúan ráparancsolt, és mindjárt elküldte ezekkel a szavakkal: „Vigyázz, ne szólj erről senkinek egy szót sem, 
hanem menj, mutasd meg magadat a papnak, és tisztulásodért mutasd be a Mózes rendelte áldozatot, bizonyságul nekik.” Ám az, alighogy 
elment, mindenfelé hirdetni és híresztelni kezdte a dolgot. Emiatt Jézus nem mehetett többé nyilvánosan a városba, inkább kint, elhagyatott 
helyeken tartózkodott. Mégis, mindenünnen özönlöttek hozzá az emberek. (Mk 1,40-45) 

Útravaló gondolatok és kérdések:  

1. JÖJJ ÉS LÁSS, mert Jézus meghívja a keresőket. (Jn 1,35-42) Te emlékszel egy nagy pillanatra Jézussal, mint János? 
2. DÖNTS MELLETTE! Az első tanítványok meghallják és komolyan veszik Jézus hívását: azonnal követik. Jézus 
arra hív, hogy maradj is vele, ne csak egy beszélgetésre, hanem kövesd Őt az úton! Hagyd el a megszokottat, a 
biztonságot - Érte! (Mk 1,14-20) Megijesztett Jézus hívása? Megpróbáltad? 3. NE MARADJ KÖZÖMBÖS, mert 
sajnos el is lehet utasítani Jézust. (Mk 1,21-28) Te mit teszel? Nemcsak a szavakkal, de tetteiddel? 4. …MENJ A 
FORRÁSHOZ! Engedd be Jézust az életedbe, hogy Ő tudjon motiválni, erőt adni, gyógyítani, felemelni. (Mk 1,29-
39) 5. Most arra hív Jézus, hogy KÉRD A GYÓGYULÁST! Jézus közösséget vállal a kiközösített leprással, aki 
kimondja és teljesen rábízza betegségét, terhét, fájdalmát. Jézus akarja, hogy gyógyulj meg, legyél boldog. De te hiszed-
e, hogy Isten a gyógyulásod akarja? Egyáltalán: mitől akarsz meggyógyulni, megtisztulni? 

HÁLAADÁS 

Hálásan köszönjük minden Kedves Testvérünk jelenlétét és segítségét a józsai ökumenikus imanapok alkalmain! 
Köszönöm mindazoknak is, akik imádságaikban kísértek bennünket! Kérem, hogy továbbra is maradjunk töretlenek a 
Krisztusban való egységért történő munkálkodásban! Isten áldja keresztény testvéreinket és közösségeinket! 

„SZŰZ MÁRIA VÁLASZTOTT VITÉZE” KIÁLLÍTÁS 

Február 14-én, hamvazószerdán 17:00 órától a Partium Házban (4025 Debrecen, Piac u. 81.) Palánki Ferenc 
püspök atya megnyitja a „Szűz Mária választott vitéze” című, Szent László királyról szóló fotódokumentációs kiállítást, amelyen 
látható lesz a lovagkirály csontereklyéje és kürtje. A kiállítás 2024. március 12-ig tekinthető meg a Partium Ház 
nyitvatartási idejében. Szeretettel várnak mindenkit a megnyitóra és a kiállítás megtekintésére! 



PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 
február 14. hamvazószerda, Józsa és Borbíró tér 17:00 órától szentségimádás, majd 18:00 órától szentmise 
hamvazkodással 

február 15. 19:00, Borbíró tér plébániai szabadegyetem „Az élet egy pillanat…” címmel Dr. Hallay Judit aneszteziológus, 
intenzív orvos előadása 

február 17. 17:00, józsai Szent Család-templom szentmise (február 17-től minden héten, szombaton 17:00 órai 
kezdettel előesti szentmisét celebrál András atya Józsa régi katolikus templomában, a felsőjózsai Rózsavölgy utcában) 

február 17. 17:00, Borbíró tér szentségimádás 

február 18., Borbíró tér és Józsa hamvazkozás a szentmiséket követően 

február 22., Borbíró tér bibliaóra az esti szentmisét követően 

február 23. 17:00, Borbíró tér Lélektől lélekig csoporttalálkozó 

február 23-24., Borbíró tér szentségi felkészítő fiatal felnőttek számára 

február 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika-imakör imaalkalma 

február 28., Józsa bibliaóra az esti szentmisét követően 
* * * 

Hobbi elektronika: Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00 · Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től · 
Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól (Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport) · Szenvedélybetegek 
találkozása: csütörtök 18:00 · Felnőttek lelki köre: péntek 10:00 

HITTANOSAINK NYÁRI ELUTAZÓS TÁBORA 
Szeretettel és örömmel várjuk a 3-8. osztályos hittanosokat nyári elutazós táborunkba Balatonlellére július 07-12. 
(vasárnap-péntek) között! A részvételi díj 35.000 Ft. Jelentkezni 20.000 Ft előleg befizetésével lehet a 
hitoktatóknál. További részletekkel kapcsolatban szintén a hitoktatóknál lehet érdeklődni. Tarts velünk, hogy együtt 
gazdagodjunk istenélményekben és a közösség erejének ajándékaiban! 

A NAGYBÖJTI FEGYELEMRŐL 

Nagyböjtben hamvazószerdán és nagypénteken szigorú böjti napot tartunk (háromszori étkezés és hústilalom). 
Nagyböjt péntekjein tartózkodjunk a húsételektől. A hústilalom a 14. életévet betöltöttekre vonatkozik, a böjt pedig a 
nagykorúakat kötelezi hatvanéves korig. A böjti előírások alól mentesülő gyermekeket és az idősebbeket is egyaránt 
arra biztatom, hogy a böjti időszakban találják meg azt az utat, mellyel közelebb kerülnek az Úrhoz, akár lemondások, 
akár új tevékenységek végzésével. A felnőttek családtagoknak legyen gondja arra, hogy a bűnbánat valódi értelmére 
megtanítsák a fiatalokat. 

NAGYBÖJTI ÚTRAVALÓ 

A kovács mielőtt elkezdi megmunkálni a vasat, mindig eldönti, hogy mit készít belőle. A nagyböjt elején nekünk is meg 
kell fogalmaznunk, hogy milyen irányultsága van a készületünknek. Ez az irányultság folyamatosan rámutat a célra, 
amely az elhatározás mozgatórugója. Melyek a nagyböjti készület lépcsői? 
1. Először is fel kell fedeznünk, hogy hol a helyünk. Ahhoz, hogy megismerjük a saját koordinátáinkat, időről időre 
meg kell vizsgálnunk, hogy valóban a helyünkön vagyunk-e. 
2. Nem csak saját életünk vagy önmagunk helyzetét kell felfedeznünk, hanem Isten koordinátáinak a megtalálására 
is törekednünk kell. Ezek a helyzetpontok segítenek bennünket a találkozásban: Isten és ember találkozásában. 
Fontos felismernünk, hogy Isten sosem változtat koordinátákat, nem távolodik el tőlünk. A távolodás, az útkeresés 
emberi tényező, ezért fontos, hogy mindig az irányultság vezessen, az az iránytű, amely az Istennel való találkozás 
égtájaira mutat. 
3. Mit üzen Isten és ember koordinátáinak találkozása? Isten arcában megtapasztaljuk az élet örömteliségét. 
Hogyan lehet ezt beemelni a mindennapjainkba? Jelenléttel: a találkozásban való megmaradással, az Istennel való élő 
kapcsolat megélésével. 
Irányultság, felfedezés, találkozás és jelenlét. Ezek a nagyböjt kulcsai, amelyek a készület valóságos és 
tudatos megélésének ajtaját nyitják.  

Áldott és tartalmas nagyböjti készületet kívánunk! 


